





CERTIFICATE OF CONFORMITY

No. : HX230202010168

Applicant: Linkcom Manufacturing Co., Ltd.

Address : Building 1, No. 21, Huan Qi Boulevard, Qi-Shi Town, Dong Guan City,

Guang Dong Province, P.R. China

Manufacturer: Linkcom Manufacturing Co., Ltd.

Address : Building 1, No. 21, Huan Qi Boulevard, Qi-Shi Town, Dong Guan City,

Guang Dong Province, P.R. China

Product : Wireless Charger

Models : JJT-970, OPP128

Trademark : N/A

Test Standard(s) : IEC 62321-1: 2013, IEC 62321-2: 2013, IEC 62321-3-1: 2013,

IEC 62321-5: 2013, IEC 62321-4: 2013, IEC 62321-6: 2015, IEC 62321-7-1:2015, IEC 62321-7-2: 2017, IEC 62321-8: 2017.

The EUT described above has been examined by us with the listed standards and found in compliance with the Council RoHS Directive 2011/65/EU & (EU)2015/863. It is possible to use RoHS marking to demonstrate the compliance with the RoHS Directive.

The test data obtained and the report issued by laboratories other than HX are provided by the applicant to us for data consolidation purpose. The report shall not be reproduced in part without written approval of us. It is only valid in connection with the test report number: HX230202010168.



RoHS

Feb. 28, 2023

Shenzhen HX Detect Certification Co., Ltd.

101, building B12, Yintian Industrial Zone, Yantian community, Xixiang street, Bao'an District,
Shenzhen

HOTLINE:0755-29116082 Email: huaxunprc@163.com Http://www.hx-lab.com